

中国科协党组书记申维辰 涉嫌严重违纪违法接受组织调查



申维辰
新华网图片

新华网北京4月12日电 据中央纪委监察部网站消息,中国科协党组书记、常务副主席申维辰涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

申维辰,男,汉族,1956年5月生,山西省潞城市人,在职研究生学历,经济学硕士学位,1979年1月加入中国共产党,1969年8月参加工作。参加工作后任潞城县黄池乡政府电话员,1972年入山西大学体育系学习;1975年后历任潞城县总工会干事、县委办公室干事、城关公社党委副书记、革委会主任、县委办公室副主任;1983年4月任潞城县委常委、纪委副书记,同年11月任共青团晋东南地委书记;1984年任共青团山西省委副书记;1988年任省体委副主任、党组副书记(主持工作);1989年任省体委主任、党组书记;1994年任晋中地委副书记(正厅级);1995年任晋中行署专员;1998年任晋中地委书记;2000年5月任晋中市委书记,同年9月任山西省委宣传部部长;2001年任山西省委常委、宣传部部长;2006年1月任山西省委常委、太原市委书记;2010年9月,任中宣部副部长;2013年4月任中国科协党组书记;2013年6月当选中国科协副主席,主持中国科协常务工作。现任中国科协常务副主席、党组书记、书记处第一书记。

相关新闻

成都市委常委 组织部长赵苗 涉嫌严重违纪被调查

新华社成都4月12日电 四川省纪委12日通报,成都市委常委、组织部长赵苗涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

日本总务大臣 新藤义孝昨再次“拜鬼” 中方已向日方提出严正交涉和抗议

据新华社东京4月12日电 日本内阁总务大臣新藤义孝12日上午参拜了供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社。

据日本共同社报道,新藤当天与“硫黄岛协会”成员约80人一同参加了该协会的慰灵祭,并参拜靖国神社。靖国神社每年4月21日至23日举行例行春季大祭。

新藤的外祖父栗林忠道是二战时的日本陆军大将,死于硫黄岛战役。新藤曾在去年8月15日“日本战败纪念日”、靖国神社春、秋大祭,以及今年1月1日分别参拜靖国神社。

中国外交部发言人今年1月1日就新藤义孝参拜靖国神社表示强烈抗议,严肃敦促日方反省历史,改弦易辙。

靖国神社位于东京千代田区,供奉有包括东条英机在内的14名第二次世界大战甲级战犯的牌位。长期以来,日本部分政客、国会议员参拜靖国神社,导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。

新华社北京4月12日电 外交部发言人洪磊12日说,中方已就日本内阁总务大臣新藤义孝参拜靖国神社向日方提出严正交涉和抗议。

有记者问:4月12日,日本内阁总务大臣新藤义孝参拜了靖国神社。中方对此有何评论?洪磊说,日本内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,再次反映出日本现内阁对待历史问题的错误态度。中方已向日方提出严正交涉和抗议。

他说,日本切实正视和深刻反省过去那段侵略历史,同军国主义划清界限,是战后中日关系重建和发展的重要政治基础。我们敦促日方在历史问题上端正态度,认真对待亚洲邻国和国际社会的正义呼声,停止一切与时代潮流背道而驰的挑衅行为。

尼加拉瓜太平洋沿岸发生6.6级地震



4月11日,在尼加拉瓜纳加罗特市,一名当地居民从地震中受损的房屋旁经过。

新华社照片

据新华社马那瓜4月11日电 尼加拉瓜西南部太平洋沿岸11日下午发生6.6级地震,目前人员伤亡和财产损失情况不明。

尼加拉瓜政府发言人罗萨里奥·穆里略当天通过全国电视网络证实,地震发生在当地时间11日14时29分(北京时间12日4时29分),震中位于西南部城市楠代梅附近,距离首都马那瓜61公里,震源深度150公里。地震持续时间约10秒,马那瓜、莱昂等多个城市震感非常强烈。尼加拉瓜西北部10日刚发生6.2级

地震及逾百余次震,截至目前已导致1人死亡,多人受伤,800多间房屋遭受不同程度损坏。尼总统奥尔特加11日凌晨宣布该国进入紧急状态,数千名震区内的危住户被紧急转移,当地所有学校停课,主要商业设施关闭。

尼加拉瓜位于中美洲中部,西邻太平洋,东濒加勒比海,属于地震频发国家,每年监测到的地震有数百次。1972年,马那瓜曾发生7级强震,造成重大人员伤亡和财产损失。

井冈山索道发生轿厢松落事故 致1死4伤 219名被困游客全部获救



滞留空中的游客已被全部救下地面,并获得快餐和水。

人民网图片

新华社南昌4月12日电 记者从井冈山市应急办获悉,12日上午,井冈山杜鹃山景区索道因机械故障致使一轿厢松落,导致厢内1人死亡,4人受伤,219名游客滞留在索道上。截至目前,被困游客全部获救。

井冈山市应急办有关负责人介绍说,12日10时20分,井冈山杜鹃山景区索道有一轿厢在运行中因机械故障松落,厢内1人死亡,4人受伤,伤员暂无生命危险。由于索道停运,致使219名游客滞留在索道轿厢内。

据介绍,事故发生后,当地紧急组织调集周边地区消防、卫生、特警等救援力量数百人赶赴现场施救。吉安市及井冈山市主要领导到达景区现场指挥。在组织特警就近成功解救出60余名游客后,经过周密研究,在确保安全的前提下,16时30分缆车恢复运行。截至17时30分,被困游客已全部获救。

普京批准 俄2014-2015年反腐国家计划

据新华社莫斯科4月11日电 俄罗斯总统普京11日批准2014-2015年反腐败国家计划。

根据俄法制信息网公布的相关文件,俄将采取措施保证联邦议员遵守法律和伦理标准规定的禁令、限制和义务,监督高级官员执行关于所收礼品估价和上交情况通报制度等,继续在社会营造对腐败行为的不容忍态度。

为预防腐败,官员的收支情况将用专门的计算机程序进行跟踪和分析。联邦政府将监督联邦国家权力机关公务员轮岗情况,完善对腐败线索检举人员的法律保护,制止教育机构中的受贿行为。同时,俄还将制定措施,掌握官员在国外开户信息。

反腐败国家计划由俄总统在2008年7月首次签署,此后每年制订新版本。

中外舰船继续搜寻马航失联客机 目前尚未发现相关确切信息

据新华社北京4月12日电 记者从中国海上搜救中心了解到,12日是马航客机失联第36天,在澳大利亚以西海域,澳方划定了东西两个搜寻区域,面积约为4万平方公里。中外舰船在这两个区域开展了水上搜寻和水下扫测。截至15时,尚未发现与马航失联客机有关的确切信息。

据中国海上搜救中心总值班室副主任卓立介绍,澳方划定的西部搜寻区域面积约为2.5万平方公里,为中方舰船搜寻区;东

部区域约为1.5万平方公里,为澳大利亚、英国、美国、马来西亚等外国舰船搜寻区。交通运输部所属“东海救101”、“南海救101”及海军999、998、171舰搭载4架直升机继续在这一海域搜寻。

此外,“海巡31”继续在印度洋东部海域搜寻。海军886舰结束补给正在向澳大利亚以西海域搜索前进,“海巡01”驶往澳大利亚奥尔巴尼港补给,“南海救115”和海军863舰驶往新加坡港补给。